



奥兴集团新春年会

Spring convention

同心同行·创新发展

主办单位:成都兴光工业科技有限公司 四川省西冶奥兴铸造有限公司 成都奥兴汽配有限公司

专刊

2016年第一期

1月31日奥兴集团迎新春拓展活动

辞旧岁,回眸业绩满成就 迎新春,展望未来更辉煌



奥兴集团党总支书记唐文初先生为此次拓展活动致开幕词



亲爱的各位同事：

今天，我们奥兴集团全体中层及以上的管理干部和骨干员工在这里隆重集会，共同参加2016年迎新春拓展活动。在此，我代表奥兴集团公司党政工

向本次活动的成功举办表示热烈的祝贺！在2016年新春佳节到来之际，衷心地祝愿全体干部、员工和你们的家属：新年快乐、身体健康、万事如意！

各位同事，2015年是奥兴集团极为不平凡的一年。这一年来，面对国内外日趋严峻的经济形势，面对众多行业，众多企业经营每况愈下的经济环境，我们在集团公司的坚强领导下，以发展为第一要务，整体推进，全面发展，在全体干部职工团结一致、埋头苦干、锐意进取，克难抗险，在生产经营、基础建设、文化建设等各个方面取得了较好的成绩。

在这一年里，经各部门众志成城，密切配合，汇集各方力量，通过全体干部职工的紧张奋斗，努力拼搏，成功实现了“交付”任务。对此，我代表奥兴集团，向你们道一声：大家辛苦了，谢谢你们！

各位同事，在取得可喜成绩的同时，我们也要清醒地看到在2016年，我们将面临更大的挑战。这需要我们齐心协力，上下一心，科学应对不利局面，面对新的形势、新的困难，坚定

信心，凝心聚力、团结拼搏、勤奋工作，识大体、顾大局，以加快发展的新业绩来克服危机、战胜困难，努力实现公司健康有序发展。

各位同事，今天举办的这场“同心同行，创新发展”为主题的拓展活动，是对我们2015年各项工作取得全面胜利的热烈庆贺，更是对广大职工同心协力、豪情满怀跨入新的一年，开创各项工作新局面，谱写发展新篇章的充分展示。

希望各位队员要发扬评比拼搏精神，尽情参与，尽情快乐。最后，我衷心的祝愿本次活动取得圆满成功！谢谢大家！

■ 党总支部书记 唐文初

本次活动主题：同心同行，创新发展

为增进同事之间的沟通，丰富职工的业余文化生活，增强奥兴集团的凝聚力以及促进奥兴人的身体健康，奥兴集团会定期举办各种趣味活动，这不，2016年1月31日下午，奥兴集团在新厂区滨清路439号，开展了“同心同行，创新发展”为主题的迎新春拓展活动。

活动现场充满了激情，热烈、活跃的气氛。在我们各队伍的呐喊助威声中我们的活动拉开了帷幕。

“合作无间”“三人四足”“勇争第一”等趣味活动赛事趣味横生。精彩纷呈。赛场上的队员之间没紧密配合，团结合作，在一片此起彼伏的加油助威声中各显神威。

此次活动开设的项目均为团队项目，需要队员之间相互支持，团结协作，即增加了员工之间的友谊，又增强了员工的有团队精神和集体意识。



“一花不成春，独木不成林；同心又同行，奥兴才会赢。”

2016年奥兴集团员工迎新拓展活动展示



2016年1月31日，奥兴集团的员工相约在郫县工业港南区滨清路奥兴集团新厂区，这里张灯结彩，热闹喜庆。在这边开阔的场地上，我们开展了此次拓展活动。在这里我们尽情挥洒着我们的激情。

本次活动我们将我们的团队进行了分组，一共八个队伍。他们分别是公牛队，火箭队，亮剑队，花样年华队，万利达队，雄狮队，狼牙战队。在大家齐心协力的合作下，第一阶段合力吹气球的比赛很快告一段落。经过四轮的角逐，我们的花样年华队与亮剑队表现略胜一筹。第二个阶段三人四足游戏中，我们看到了大家相互扶持，一起肩并肩走向我们赛道的终点。在我们队伍的眼神中我们看到了大家充满拼搏的渴望。

第三阶段“勇争第一”即趣味拔河拓展活动的角逐，我们领略了奥兴人别样的风采，高昂的斗志和精诚协作的团队精神。追逐着新年的和风，沐浴着冬日的暖阳，在喧天的加油呐喊声中奥兴人的斗志涨起来；欢腾激烈的比赛昭示出奥兴人的自信，更昭示出奥兴人似锦的前程。

是鲜花就让他们永远有醉人的芬芳；是小草就让他们永生有大地的绿荫。不要说我们来自不同的部门，竞技场是生长友谊的地方。不要说拓展活动仅仅是竞技，它更是一座架设友谊的桥梁。比赛中，我们充满活力、充满自信，团结拼搏。拓展中，我们展示风采，凝聚人心。在这次活动后，奥兴集团的全体员工在张全熙董事长的带领下，必将继续发扬顽强拼搏的精神，勇攀高峰，永恒发展，凯歌高奏！



综合部 王霞

快乐影集

1月31日的拓展活动依然快近一个月了，那难忘的情景，不少同事在问我照片。而那天下午活动后的合影的欢乐，至今留下令人难以忘怀的印象。回首2015，有太多的回忆和珍惜，展望2016，有太多的憧憬和希望。

新的一年里，我们准备好了
让我们一起站在新的起跑线上共同祝愿
奥兴集团，再创新的辉煌！



在2015年严峻的市场经济大条件下，奥兴集团在大力倡导市场经济观念和现代企业意识的过程中，不断的将我们的企业精神——诚信、爱岗、务实、创新深入到我们每个员工的心中。诚信是石，敲出星星之火；诚信是火，照亮夜行之路；诚信是路，引领我们走向黎明。爱岗敬业即对待本职工作应常怀敬畏之心，专心、守职、尽责、干一行、爱一行钻一行、尽心竭力全身心地投入。

务实即在工作上，我们大力倡行务实高效的工作作风。一个单位的形象，好在作风，坏也在作风；一个领导的威信，高在作风，低也在作风；一个人，成功在作风，失败也在作风。作风改进，加强效能是实现集团跨越式发展。创新是引领发展的第一动力。在日益激励的市场竞争面前，技术创新已经成为企业生产、发展的关键因素。

新春晚宴

火树银花美无边 欢歌笑语迎新年

各位同事、各位员工：

大家晚上好！

律回春晖渐，万象始更新。我们送走了丰硕的2015年，迎来了充满希望和更多挑战的2016年。值此在新春佳节到来之际，我代表奥兴集团公司向公司各岗位辛勤工作的全体员工及家人，致以诚挚的问候和衷心的祝福。祝大家节日快乐，新年幸福，身体健康，心想事成！

在过去的2015年是奥兴集团革新之年，全体员工围绕年初确定的经营目标和重点工作任务，本着“天天有进步，月月有提升”的工作态度，你们在自己的岗位上任劳任怨，勇于实践。在你们的努力下，我们公司创造了较好的业绩，尤其是保证了主机厂MF626、MF513、SH12产品四季度订单大幅增加的需求，在上汽变速器、重庆青山公司争得了荣誉，并成功申报市级企业技术中心和多项专利，为2016年实现开门红打下了良好基础。最值得赞扬的是那

些奋战在生产第一线的员工们，你们的工作任务繁重，时间紧迫，但是，你们面临各种考验都不曾低头，你们将汗水洒在岗位上，展现出吃苦耐劳，知难而上，顽强拼搏的精神，表现出高昂的斗志和极大的工作热情，体现出团结友爱的精神风貌，你们为公司生产任务的完成做出了重要贡献，为公司品牌的树立打下了坚实的基础，为公司的发展增添了强大的动力。还有那些在后勤工作的员工们，你们没有冲锋陷阵的机会，但是你们却勤勤恳恳，任劳任怨，为公司的正常运作奉献了不可磨灭的力量。

在此，我代表公司的领导干部，向所有勤劳努力的你们道一声：你们辛苦了！同时，对一贯彻全局、无私奉献的员工家属表示钦佩和衷心的感谢！

--董事长张全熙先生致新春贺词



《众人划桨开大船》

——压轴一部合唱 段旭光、处中华等11人

一支竹篙呀，难渡汪洋海众人划桨哟，开动大帆船
一棵小树呀，弱不禁风雨百里森林哟，并肩耐岁寒，
耐岁寒一加十，十加百，百加千千万你加我，
我加你，大家心相连
同舟嘛共济海让路，号子嘛一喊，浪靠边
百舸嘛争流，千帆进，波涛在后，浪在前
一加十，十加百，百加千千万
你加我，我加你，大家心相连
同舟嘛共济海让路，
号子嘛一喊，浪靠边
百舸嘛争流，千帆进，波涛在后，浪在前
一根筷子呀，轻轻被折断
十双筷子牢牢抱成团
一个巴掌呀，拍也拍不响
万人鼓掌哟，声呀声震天，
声震天同舟嘛共济海让路，
号子嘛一喊，浪靠边
百舸嘛争流，千帆进，波涛在后，浪在前
同舟嘛共济，海让路，号子嘛一喊，浪靠边
百舸嘛争流，千帆进，波涛在后，浪在前
同舟嘛共济，海让路，号子嘛一喊，浪靠边
百舸嘛争流，千帆进，波涛在后，浪在前
波涛在后，浪在前



天上不会掉馅饼只有爱拼才会赢

——新春晚宴节目由各部门员工联袂出演

一曲由机加制造部与物流部联袂演出的《开门红》舞蹈拉开了整个晚宴的序幕。在我们中国人眼里，红色代表着吉祥，富饶和喜庆。逢年过节，到处都能看到红火的一片，象征着好日子，红红火火，喜庆连年！

旧岁以展千重锦，新年再进百尺杆。流走的是岁月，不变的是情怀。今天，我们相约在这里，享受节日的欢乐；今天，我们相聚在这里，用心感受真情，用爱迎接明天；今天，敞开你的心扉，释放你的激情；今天，是快乐、是激情、是梦想、是展望、是飞翔！

此次新春晚会各部门员工带来了形式各异，让人目不暇接的表演，舞蹈。唱歌、舞台剧、三句半、大合唱等节目，五彩缤纷，精彩纷呈。中间还穿插了抽奖环节，随着三等奖，二等奖，一等奖的抽取，不断掀起了年会的高潮。

春晚不仅给大家带来了欢声笑语，同时也让同事之间彼此的心更加贴近。公司领导与员工的亲情互动，激动人心的抽奖活动，让歌声、掌声、欢呼声一直在会场上荡漾。整场晚宴活动高潮迭起，呈现出奥兴集团这个大家庭的欢乐和谐，也让我们携手，品行与能力齐飞，让我们肩并肩，共创奥兴更美好的明天！

抽奖活动



抽奖规则：

每位到场的员工手中的都有一张猴年大吉的邀请函，邀请函分为正券以及副券。在大家到场的时候，会有我们的礼仪将副券放入抽奖箱中；正券留在各位手中。我们每一张抽奖券都有一个唯一的编号。由我们的抽奖嘉宾从抽奖箱中抽取奖券副券。只要在场手中邀请函上的号码与嘉宾手中的号码相同，那么恭喜了，你中奖了。

奖品设置：

一等奖
带薪假3天 iPad mini 4一部

二等奖
带薪假2天亚马逊平板一部

三等奖
带薪假1天电动牙刷一套



好运连年

为感谢全体员工在2015年的辛勤付出和为公司发展做出的贡献，在2016年新春来临之际，经公司研究，特安排了年货派送、抽大奖、抽红包等节庆活动。现将相关事宜通告如下：

一、参与人员
2015年12月25日前入职的奥兴集团总部、成都兴光工业科技有限公司、成都奥兴汽配制造有限公司、四川省西冶奥兴铸造有限公司和成都万利达实业有限公司的正式员工、退休返聘人员、劳务派遣工、实习生

二、活动内容

- 1、年货派送**
活动时间：2016年2月3日。
活动内容：公司为员工发放1份年货物品。具体方式为公司根据各部门员工人数发放至各部门，员工在本部门领取。
- 2、现场送大奖**
活动时间：2016年2月5日。
老厂区抽取时间为：2月5日早上8:00 - 9:00；
新厂区抽取时间为：2月5日下午4:00 - 4:30。
活动内容：公司购买“刮刮乐”彩票券，在员工交接班时（早上8:00）现场派送，每位员工限抽取一张奖券（中奖金额归员工个人所有，如需纳税由员工个人承担）。活动当时未抽取者视同弃权。
- 3、现场送红包**
活动时间：2016年2月6日。
老厂区抽取时间为：2月6日早上8:00 - 9:00；
新厂区抽取时间为：2月6日下午4:00 - 4:30。
活动内容：公司准备5元、10元、20元、50元、100元红包各若干，送到生产现场由员工抽取。每位现场员工只能从中抽取红包1个，并不得代领代抽。员工因故没有在现场抽取红包者视为弃权。



团团圆圆大过年

齐心协力谱新篇



当前，经济的寒冬还在延续，集团公司经济运营也毫无例外地面临前所未有的困难和挑战。在困难面前，我们该怎么办？是垂头丧气、怨声载道，还是抖擞精神，奋力拼搏？是漠视旁观，只打个人小算盘，还是无私奉献，与企业一道，共渡难关？是被动等待企业消亡，还是杀出一条血路！企业就是我们共同的船，在企业这条大船上，我们有着共同方向、共同命运。让船乘风破浪安全前行是我们共同目标，更是我们不可推卸的责任。一旦遭遇风暴、暗礁等风险，我们无法逃避，更不能逃避。我们唯一的选择是：风雨同舟，共渡难关，让船安全靠岸。我们唇齿相依荣辱与共，企业的命运就是我们的命运，作为企业的主人无论遇到

多大困难都不应该后退，只有与企业共命运才能渡难关，只有与企业同患难才能共成长。

与企业共命运，齐心协力渡难关，需要我们在思想上与集团保持高度一致。与集团保持一致就是讲大局，对集团而言，创造安全稳定发展环境是大局，推进深化改革、转型发展是大局，为1000余名员工谋福祉是大局，打造“基业长青、幸福鲁泰”更是大局。在这个特殊的困难时期，我们最需要的安全、稳定的环境，因为安全、稳定的环境是其他一切工作事业的前提，没有安全稳定，我们什么也做不了。安全、稳定的环境需要我们每名员工的努力，不利于安全、稳定的话不要讲，不利于安全、稳定

的事不要做，听到、看到不利于安全、稳定的话或事要坚决予以制止。作为集团的一分子，为集团的安全、稳定出一份力，这就是对集团的贡献。上下同欲者胜。只要我们同唱一个调，思想统一，步伐一致，就能走好集团公司安全稳定和谐发展的一盘棋。

与企业共命运，齐心协力渡难关，就要用实际行动落实好集团的各项制度措施。克服困难，重在行动。集团各企业要切实把思想统一到集团各项决策部署上来，确保完成全年各项目标任务。



春 节 起 源

现代民间习惯上把过春节又叫做过年。其实，年和春节的起源是很不相同的。那么“年”究竟是怎么样的呢？民间主要有两种说法：

一种说的是：古时候，有一种叫做“年”的凶猛怪兽，每到腊月三十，便窜村挨户，觅食人肉，残害生灵。有一个腊月三十晚上，“年”到了一个村庄，适逢两个牧童在比赛牛鞭子。“年”忽闻半空中响起了啪啪的鞭声，吓得望风而逃。它窜到另一个村庄，又迎头望到了一家门口晒着件大红衣裳，它不知其为何物，吓得赶紧掉头逃跑。后来它又来到了一个村庄，朝一

户人家门里一瞧，只见里面灯火辉煌，刺得它头昏眼花，只好夹着尾巴溜了。人们由此摸准了“年”有怕响，怕红，怕光的弱点，便想到许多抵御它的方法，于是逐渐演化成今天过年的风俗。

另一种说法是：我国古代的字书把“年”字放禾部，以示风调雨顺，五谷丰登。由于谷禾一般都是一年一熟，所“年”便被引申为岁名了。我国古代民间虽然早已有过年的风俗，但那时并不叫做春节。因为那时所说的春节，指的是二十四节气中的“立春”。南北朝则把春节泛指为整个春季。据说，把农历新年正式定名为春节，是辛亥革命后的事。由于那时要改用阳历，为了区分农、阳两节，所以只好将农历正月初一改名为“春节”。

